

7006 HYDRO S



NAZIV	Zaštitna impregnacija - hidro-odbojno sredstvo na bazi rastvarača
KARAKTERISTIKE	Proizvod koji stvara sloj dizajniran za hidrofobizaciju svih građevinskih materijala. Zaštitni sloj garantuje efikasnu zaštitu od jake kiše i akumulacije agresivnih zagađivača na površinama. Pogodan za prirodni i veštački obloženi kamen, terakotu, fasadnu ciglu, betonske i cementne aglomerate, klinker, porcelanski kamen, nesjajni mermer.. Idealan za površine niske poroznosti.
NAČIN UPOTREBE I DOZIRANJE	Proizvod spreman za upotrebu. Nanesite proizvod na čistu i suhu površinu, uz pomoć četke ili mlaznice niskog pritiska. Osušite sve ostatke čistom krpom.
SPECIFIKACIJE	Izgled: prozirna bezbojna tečnost Specifična težina [g/ml]: 0,815 +/- 0,010
UPOTREBA I KOMPATIBILNOST	Pogodan za prirodni i veštački obloženi kamen, terakotu, fasadnu ciglu, betonske i cementne aglomerate, klinker, porcelanski kamen, nesjajni mermer. Upozorenje: isprobajte na malom skrivenom delu da proverite da li postoje promene u boji. Nemojte nanositi proizvod ako se predviđa padanje kiše.
MERE PREDOSTROŽNOSTI ZA UPOTREBU I ČUVANJE	Čuvajte u originalnim posudama. Izbegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o upotrebi i odlaganju, pogledajte bezbednosni list.
HEMIJSKI SASTAV	Za više informacija o sastojcima proizvoda pogledajte bezbednosni list.
UPOZORENJA	PROIZVOD SAMO ZA PROFESIONALNU UPOTREBU. Informacije sadržane u ovom Tehničkom listu, preporuke za upotrebu i primenu proizvoda zasnovane su na našem znanju i na testovima izvršenim na proizvodu na datum ovog dokumenta. Proizvod može imati različite primene i uslovi rada mogu varirati u zavisnosti od materijala i uslova okoline kojih mi nismo svesni. Kompanija „Italchimica“, stoga, ne može biti odgovorna za prikladnost proizvoda i rezultate za vaše procese ne poznajući detalje vaših uslova upotrebe. Preporučujemo da izvršite testove manjeg obima da biste potvrdili podobnost. Kompanija ne preuzima odgovornost za nepravilnu upotrebu svojih proizvoda. Naša tehnička služba je dostupna za pronalaženje optimalnih uslova za korišćenje proizvoda.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	7006	EAN	8050999570444		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5.2	Oz.	183,42
	Box x Plt	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

ITALCHIMICA SRL

PIVERA MESTRE DEL LAVORO, 10 - 35127 PADOVA (PD) - ITALY / PHONE: +39 049 8792456 - FAX: +39 049 8791424 - INFO@ITALCHIMICA.IT - WWW.ITALCHIMICA.IT

LAST UPDATE: 21/2/2023